
CÂMARA MUNICIPAL DE UNAÍ-MG rd 

ATA DA 26' REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, 
JUSTIÇA, REDAÇÃO E DIREITOS HUMANOS DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
na LEGISLATURA, REALIZADA EM 11 DE SETEMBRO DE 2014.  
Presidência: Vereador Paulo Arara. Abertura: 13h17min. Quórum de Abertura: Registrada a 
presença dos Vereadores Paulo Arara (DEM), Netinho do Mamoeiro (PSB), Alino Coelho (PSDB), 
Paulo do Saae (PSL) e a ausência do Vereador Thiago Martins (PR), substituído pelo suplente 
Vereador Zé Lucas (PR). Sumário: 1' Parte: Expediente: Dispensada a leitura e aprovada a ata da 2? 
reunião ordinária da Segunda Sessão Legislativa da 1 7a  Legislatura, realizada em 4 de setembro de 
2014. r Parte: ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.° 2/2014  de autoria 
do Prefeito Delvito Alves, que altera a Lei Complementar n.° 44, de 25 de março de 2003, que "dispõe 
sobre o Plano Diretor de Desenvolvimento Urbano..." e dá outra providência. Atendendo à diligência 
da Comissão o Senhor Presidente convidou para tomar assento na mesa o Engenheiro Agrimensor 
José Luciano Martins Caldeira, representante do Poder Executivo que prestou esclarecimentos sobre o 
Projeto dizendo que sua finalidade era contemplar áreas que não foram definidas quando da ampliação 
do perímetro urbano da cidade, estabelecendo uma faixa de 200 metros para cada lado da rodovia para 
instalação de empresas de indústria e comércio, podendo ser esta área tanto comercial como 
residencial; que estudos estão sendo realizados no sentido de elaborar um novo projeto para alterar 
totalmente o plano diretor de Unaí; que o sistema de abastecimento de água e tratamento de esgoto foi 
superdimensionado e vai atender a população por mais quarenta e cinco anos; que o interesse 
ambiental esta previsto na Zia; que a área de proteção de manancial é de 100 metros para o Córrego 
Areia e de 150 metros para o Rio Preto; que os Vereadores podem apresentar emenda ao projeto e 
estender essa faixa de 200 metros até os Bairros Industrial e Mamoeiro; e finalizando se colocou a 
disposição para qualquer esclarecimento e também disponibilizou cópia dos mapas anexados ao 
projeto para os Vereadores. Usaram da palavra também os Vereadores Paulo Arara, Paulo do Saae, 
Alino Coelho, Netinho do Mamoeiro e Zé Lucas. O Senhor Presidente dispensou e agradeceu a 
presença do Senhor José Luciano e prosseguindo comunicou aos Senhores Vereadores que o Secretário 
Municipal de Governo, Olímpio Antunes, atendeu em parte a diligência da Comissão encaminhando 
através do oficio n.° 60/Segov cópia do processo administrativo n.° 03032-083/2014, deixando de 
enviar o relatório de impacto ambiental conforme solicitado. Submetido a votação foi aprovada a 
dispensa da diligência por cinco votos favoráveis e nenhum voto contrário. Encerrada a ordem do dia e 
nada mais havendo para tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a reunião agradecendo a 
presença de todos. Ass.: Vereador Paulo Arara ( 	 ), Presidente. Vereador 
Netinho do Mamoeiro ( 	 ), Vice-Presidente. Vereador Alino Coelho 
	 ), Membro. Vereador Paulo do Saae ( 	 ), 
Membro. Vereador Zé Lucas ( 	 ), Membro Suplente. 	  
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